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гр. София,  04.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 04.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 2407 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Държавно предприятие Национална компания „Железопътна 

инфраструктура“ представлявано от генерален директор инж. З. К. – редовно 

уведомен,  се представлява от ст.юрк. А., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителя на УО на Оперативна програма „Транспорт и 

транспортна инфраструктура“ и директор на Дирекция „КПП“ в Министерство на 

транспорта и съобщенията, редовно уведомен, се представлява от държавен експерт с 

юридическо образование А. Г., с пълномощно от днес, която представя и 

удостоверение за юридическа правоспособност. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на Държавно предприятие Национална компания „Железопътна 

инфраструктура“. 

ДОКЛАДВА приложените към жалбата писмени доказателства. 

 ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпил писмен отговор от ответника по делото от 21.04.2023г. 

ЮРК. А.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови 

доказателства. Да се приемат така представените писмени доказателства.  

ЮРК. Г.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови 

доказателства. 



По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства. 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЛАГА така постъпилия писмен отговор от 21.04.2023г.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме доказателствени искания и няма да сочим други 

доказателства.  

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРК. А.: Поддържам изложените съображения в жалбата. Моля да отмените 

наложената финансова корекция №3/2023г., по съображенията, които сме изложили в 

жалбата. Представям писмени бележки с препис за ответната страна. Моля да ми бъде 

присъдено юрисконсултско възнаграждение, за което представям списък с разноски в 

размер на 200,00 лева, с копие за ответната страна. 

 

ЮРК. Г.: Моля да оставите без уважение жалбата като неоснователна. Процедурата по 

налагане на финансова корекция е изпълнена при стриктно спазване на приложимото 

законодателство. Оспорваното решение е лишено от каквито и да било недостатъци. 

Подробното ни становище се съдържа в отговора на ръководителя с наш 

рег.№12-00-42/20.04.2023г., който поддържам. Във връзка с изложеното, моля да 

отхвърлите жалбата като неоснователна и да постановите решение, с което да 

потвърдите оспорваното решение. Моля да ми присъдите юрисконсултско 

възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:36 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


